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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 MISS ARIETTA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  9 PAMUK YÜREKLİ SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 NARAYAMA NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 4  7 ROCKY BOY NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 7  10 ŞANS KAYNAĞI NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 LIONEFE RAPORLU OLMASIOSMAN GİRİŞKİN LEVENT ÖZMERGEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numarada kayıtlı SEE YOU SOON isimli atın binicisi Cemal PASO  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde hatalı kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı LOGIC GIRL  isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) güne kadar, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mahmut ZELYURT  atını yeterince eğitememek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı MISS ARIETTA isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol ön ayağında 

topallık tespit edildiğinden yarıştan çıkartılmış olup 7 gün istirahati uygun görülmüştür.

6 numarada kayıtlı NARAYAMA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı LOOK STAR isimli atın binicisi Ali YILDIZ  start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  SÜPER BABA isimli atın binicisi Muharrem OK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 Kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

9 numarada kayıtlı FLEUR isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Metin Yüksel AKKEYİK yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. 

Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı GÖKÇESTAR isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE  start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Satış koşusu olan bu koşuda JUST CONDOR isimli at Yalçın TÜRE’ ye satılmıştır.

2 numarada kayıtlı JUST CONDOR isimli atın binicisi Muharrem OK  son düzlükte hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı ANDRIELLA isimli atın binicisi İlker SOYAD  son düzlükte hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı ARYA KUŞ isimli atın binicisi Mertcan AKIN son düzlükte hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4 numarada kayıtlı TURBO MASALI isimli atın binicisi İsmail KALE  start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı TATLI KIZ isimli at eyerinin kayması sonucu metrelerinde dış kulvara doğru saparak koşunun son 800 

metrelerinde binicisi Muhammed Mir BİLGİN’ i düşürmüştür. . Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve herhangi bir 

bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir. Ayrıca bahse konu at Saha Veterinerlerince muayene edilmiş ve herhangi bir travmatik ve klinik 

bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.
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